Презентацію створено за допомогою комп’ютерної програми ВГ «Основа» «Електронний конструктор уроку»

«З ЛЮБОВ’Ю ДО КНИГИ» (зустрічі в бібліотеці до Всеукраїнського Дня бібліотек)

О. А. Плужник, бібліотекар ЗОШ № 9, смт Миронівський, м. Дебальцеве, Донецька обл.

Цілі: виховання любові до книги; залучення читачів до бібліотеки; виховання поваги, шанобливого ставлення до роботи бібліотекаря; сприяння популяризації професії бібліотекаря.

Обладнання: книжкова виставка «Бібліотека — скарбниця знань», експозиція з матеріалами про книгу й бібліотеку, світлини про роботу бібліотеки та її досягнення.

ХІД ЗАХОДУ

Бібліотекар. Вітаю вас, любі читачі, шановні колеги! Ми зібралися сьогодні напередодні нашого спільного свята — Всеукраїнського Дня бібліотек. Згідно з Наказом Президента України від 14 травня 1998 року, це свято відзначають щорічно 30 вересня. А спільне для нас воно тому, що це не тільки професійне свято бібліотекарів, а й свято всіх читачів. Адже пов’язує нас, читачів і бібліотекарів, любов до книги.

Як до живих джерел глибоких,

Ми припадаємо до книг,

Черпаємо снагу, неспокій

Та нездоланну правду з них.

Нас поведуть вони у мрію,

Щоб розпізнати суть буття,

Прийдешні нам шляхи відкриють

І стануть школою життя.

Тут зібралися люди, які обрали професію бібліотекаря справою свого життя. (Представляє присутніх гостей, старшокласники дарують їм квіти.)

Кожен із нас не уявляє себе окремо від книг, окремо від бібліотеки, від спілкування з читачами. Працюючи в бібліотеці, неможливо не любити свою справу. Тому бібліотекар — це не професія, а стан душі.

І, незважаючи на труднощі, які спіткають нас у роботі (особливо матеріального плану), емоційні навантаження (бо ми постійно спілкуємося з людьми), кожен із присутніх із гордістю може сказати про себе: «Я — бібліотекар!»

Давайте замислимося: до чого наближені бібліотекарі, що зберігають? По-перше, найбільш недосяжне з усього сущого — час. По-друге, найвище, що може бути — дух. По-третє — найбільш божественне на землі — талант. Самі себе бібліотекарі вважають довіреними особами геніїв, які жили колись. Шанобливо й із гідністю бібліотекарі беруть зі стелажів книги і пропонують долучитися, проникнутися…

Бібліотека — море книг,

Бібліотека — храм науки.

Переступайте наш поріг,

Беріть скарби нетлінні в руки!

Нема прекрасніше доріг,

Ніж в цей вселюдський храм науки…

П. Гоць
Ведучий. Але ж не завжди ви були досвідченими фахівцями. Колись і ви ще маленькими вперше завітали до бібліотеки. Як ці першокласники.

ВИСТУП УЧНІВ 1-ГО КЛАСУ

Хто це? Хто це? По дорозі, поза рогом, через двір

Так упевнено крокує? Все на ньому на підбір:

Сині штанці і портфелик, білосніжний комірець.

Хто це? Хто це поспішає і біжить вже навпростець?

***

— Мамо! Мамо! — враз школярик, —

Я читав уже букварик! «Ма-ма, ра-ма, ра-ма, ма-ма».

Я у тебе вже читач! Пиріжком мене відзнач!

— Пиріжка бери, як любиш, читачем колись ще будеш!

***

Скільки книг у цій книгарні!

Книги різні, дуже гарні.

От краса, якби ти зміг

Прочитати, друже, їх!

Покупці стоять юрбою,

Шарудять по сторінках…

Мила книго, що з тобою?

Чом тріпочеш у руках?

Лячно книжкам: хто їх купить?

Раптом купить, хто не любить.

Той у книжку — от порода —

Запихає бутерброда!..

Той, — чи є бруднулі гірші? —

Залива чорнилом вірші.

Бідні ви, прозаїки! Бідні ви, поети!

Невідомо, у які попадеш лабети!

Недарма на продажі книги ледь зажурені:

Хоч би не потрапити в руки мацапурині!

Т. Волгіна

***

Ти можеш із другом своїм посваритись,

І навіть, образившись, тиждень мовчать.

А книжка не сердиться, книжка не злиться,

Вона лиш добра тебе буде навчать.

І сонце ясніше засвітить для тебе,

І небо засяє — таке голубе!

Тобі подружитися з книжкою треба —

І книжка ніколи не зрадить тебе!

***

Книги дружать з дітворою.

Полюби їх у житті —

І улюблені герої

Будуть друзями в путі.

Сторінки книжок завітних

Всіх нас доброго навчать —

Працювати і учитись,

Україну шанувать!

ІНТЕРВ’Ю З БІБЛІОТЕКАРЯМИ

Старшокласники ставлять запитання присутнім бібліотекарям.

1. Згадайте, будь ласка, першу книжку, яку ви самостійно прочитали.

2. Кожен бібліотекар — ще й читач. Який ваш улюблений письменник?

3. У якому віці ви вирішили, що будете бібліотекарем? Що було поштовхом до цього?

4. Де ви навчалися своєї професії?

5. Чи були моменти у вашому житті, коли ви пошкодували про обрану професію?.. Що сприяло цьому?

6. Скільки років ви пропрацювали в бібліотеці?

7. Згадайте якісь цікаві, кумедні ситуації з повсякденного життя бібліотеки, пов’язані з читачами.

8. Ваш улюблений літературний герой.

9. Як ви вважаєте, чи є майбутнє у книг, чи не зникнуть вони, поступившись місцем Інтернету?

10. Якою Ви бачите бібліотеку майбутнього?

Перегляд відеоролика «Танок книг».

ПОЕТИЧНА СТОРІНКА

Старшокласники читають вірші про книгу.

Книги

О, книги — верные друзья!

Не предадут и не обманут!

И удивлять не перестанут,

Ими пресытиться нельзя.

Как хорошо, когда есть друг,

Который многое расскажет,

И разделяет мысли Ваши,

И жизни расширяет круг.

Как хорошо, когда есть друг,

Что учит Вас, не поучая,

И на вопросы отвечает:

Зачем мы здесь? Что дальше будет?

Весь мир сомненьями разъят.

Приходят и уходят люди…

Горит таинственный закат.

А знаешь, солнце светит так же,

Как миллионы лет назад.

А может быть, намного старше

Вот этот пламенный закат.

А мы с тобой два силуэта

На красном неба полотне.

И эта древняя планета

На миг дана тебе и мне.

Нам не хватает в жизни смысла,

И это нам мешает жить.

Созвездия, приметы, числа —

Ничто не может объяснить:

Зачем мы здесь? Что дальше будет?

Весь мир сомненьями разъят.

Приходят и уходят люди…

Горит таинственный закат.

О. Маршал

Грезы в библиотеке

Я сижу в библиотеке, полный смутными мечтами,

На меня же смотрят книги золотыми корешками.

И мне грезится: в тех книгах души авторов сокрыты,

Их страдания и чувства в тех листах

печатных влиты.

Все, что жгло их и терзало,

все их мысли и стремленья,

Все живет бессмертной жизнью здесь

во славу просвещенья.

Самый воздух здесь священен,

здесь незримыми крылами

Тени авторов великих веют в воздухе над нами.

Л. Пальмин

У книги люди, наче бджоли в соти,

Знесли духовний чародійний мед.

Сліпцеві очі ним потри — і вмент

Побачить сонце й голубі висоти,

Відчує мислі найстрімкіший лет,

Збагне людські страждання і турботи,

Поможе іншим темряву збороти,

Рвучи з очей пов’язки чорних лент!

Благословенна та ясна година,

Коли буквар до рук бере дитина,

Коли читає «Кобзаря» юнак,

Коли Франка «огромнії сонети»

Підносять дух, коли говорять Ґете,

Шекспір, Міцкевич, Лермонтов, Бальзак.

Д. Павличко

Я листаю томик одинокий,

Томик в переплете полинялом.

Человек писал вот эти строки.

Я не знаю, для кого писал он.

Пусть он думал и любил иначе,

И в столетьях мы не повстречались.

Если я от этих строчек плачу —

Значит, мне они предназначались.

В. Тушнова

ВІКТОРИНА

Проводять старшокласники.

Ведучий. Ви завжди проводите різні вікторини з читачами. Сьогодні у вас свято, тому все буде навпаки. Уявіть, що ви — читачі. Слухайте уважно й відповідайте.

1. Як називається перший підручник? (Буквар)

2. Хто був першим засновником бібліотек в Україні? (Ярослав Мудрий)

3. Як називав Гриця вчитель в оповіданні І. Франка «Грицева шкільна наука»? («Туман вісімнадцятий»)

4. Кращий подарунок, він же — джерело знань. (Книга)

5. Улюблена пора року Тетяни Ларіної. (Зима)

6. Дон, який боровся із млинами. (Дон Кіхот)

7. Дівчина, яка чекала на червоні вітрила. (Ассоль)

8. Державний устрій в епоху коника-горбоконика. (Монархія)

9. До якого міста йшли музиканти з відомої казки братів Грімм? (Бремен)

10. «Мир-вам!» — саме так дослівно перекладається псевдонім цього єврейського письменника. (Шолом-Алейхем)

11. Цей крилатий кінь є символом поетичної творчості. (Пегас)

12. Деякі свої твори цей російський байкар підписував анонімом Наві Волирк. (Іван Крилов)
13. У боротьбі з яким звіром одержав перемогу Мцирі? (Барс)

14. Яку бібліотеку назвали чудом світу? (Олександрійську)
Ведуча. Непроста робота бібліотечного працівника: вона потребує спеціальної освіти, всебічної ерудиції, знання людської психології.

З любов’ю оформлені книжкові виставки, стенди, цікаві бесіди, захоплюючі бібліотечні уроки, вікторини, читацькі конкурси, літературні вечори… А ще безліч того, що ми, читачі, не бачимо — це кропітка робота з книжковим фондом, забезпечення учнів підручниками, робота з каталогами й картотеками… Але головне, що ви робите — вчите нас любити книги.

Книжка — безмовний учитель, вона може ніколи не відкритися читачеві й мертво простояти на полиці, якщо до неї не буде провідника, тобто бібліотекаря.

Завжди із книгою в руці.

Тут джерело і знань, і сили,

І дна морського глибина,

Часописи Петра Могили,

Вірші Шевченка і Франка.

Всіх читачів вітати раді,

Коли б до вас ми не прийшли,

І консультації, й поради

Готові дати ви завжди.

Сьогодні ми, читачі, хочемо сказати щирі слова подяки вам — тим, хто присвятив бібліотечній справі все своє життя, хто колись переступив поріг бібліотеки й залишився в ній назавжди…

У царстві мудрості, історії і тиші

Проходять ваші весни і літа,

Надворі вітер зелень віт колише,

А потім жовте листя обліта.

На стелажах — дитячі сни казкові,

І пристрасті, і муки, і пісні,

І спалахи великої любові,

І море знань, і сяйво муз, і сміх.

І ви самі — неначе чарівниці,

І зорі вам спускаються до рук.

І прилітають веснами жар-птиці,

Щоб заступити долі від розлук,

Щоб захистити від біди і болю,

Щоб серце трепетало молоде.

А що літа? Вам тих, що є, доволі.

Лишайтесь в них. Хай розквіта ваш день.

Хай буде вам у цім жорстокім світі

Не одиноко, дорогі жінки,

Хай вам зоря надії вічно світить

І моляться на вас чоловіки.

Міцного вам здоров’я, щастя, миру, злагоди, достатку й віри у краще майбутнє України! До нових зустрічей! Зі святом!
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